

23-24 февраля приняли участие в Первенстве Уральского Федерального округа по рукопашному бою среди юношей и девушек, посвященном воинам 10 гвардейского Уральского добровольческого танкового корпуса, которое состоялось в Екатеринбурге!



Результат:

I место

Федорова Полина - 12-13 лет, в/к - 55кг (тр.Клименко В.Н.)

Участие:

Ковзиков Иван - 12-13 лет, в/к - 36кг (тр.Клименко В.Н.)

Пьячёв Иван - 14-15 лет, в/к - 65кг (тр.Абанькин Е.В.)



Будущая чемпионка по рукопашному бою из школы «Спартак» в составе команды УрФО по рукопашному бою в

